《陌生男子留下2000元为两位残疾人买单》跟踪报道

托福颐养园是一家医养结合型养老机构。

扫码看视频

新闻料更多

店内视频透

露热心男子部分

信息……请用手机

扫描二维码,观看 相关视频。

1

晚

报

店内视频和付款记录透露部分信息,谁认识他-

热心男子身穿黑色 T恤 付款网名叫"*元"

本报讯 (记者 李玲) 胜 天,记者在沧州市区锦绣天地 小区附近的驴肉火烧店内找到 了当天的店内视频。视频显示, 为两位残疾人买单的是一位身 穿黑色T恤和黑色短裤的身材

4月29日,本报以《陌生男 子留下2000元为两位残疾人买 单》为题,报道了在市区一家驴 肉火烧店内发生的暖心故事: 名热心男子向店老板支付了 2000元,为两名素不相识的残 疾人付了餐费,并叮嘱"他们以 后再来店里吃饭,就从这笔钱 里扣"。受助者非常感动,想通 过本报寻找那位支付餐费的热

消息见报后,多位市民打 来电话,询问热心男子是否找 到。他们纷纷给记者出主意, 可以通过查看付款记录和店 内视频寻找热心男子。另外, 还有不少读者转发记者在微



信朋友圈发布的"寻人"信息。

昨天中午,记者来到锦绣 天地小区附近,找到了这家店 名为"响当当"的驴肉火烧店。 记者向店老板李尚军核实了当 天的情况。李尚军说,两位残疾

人进店时,那名男子正要离店, 顺手帮忙撑帘子。两分钟后,男 子返回店内,扫了店里的二维 码,边输入密码边问他:"那两位常在你这里吃饭吗?"之后, 店内就响起了"收款两千元"的

"当时,我以为男子与两位 残疾人认识。可听到三人简短的 对话,才知道他们素不相识。"李 尚军说,他得知真相后也深受感

随后,李尚军查看了4月 26日中午的收款记录。记录显 示,男子付款网名叫"*元",当 天共支付了两笔,第一笔是自 己的用餐费42元,第二笔是 2000元。

之后,李尚军又调取了当 天中午时段的店内视频。视频 显示,男子离开后很快又回到 店里,扫码付款2000元。 位残疾人听到男子为他们预 存了2000元餐费时,忙说"是偶然来店里吃饭",请男子收回付款。男子却说"那剩余的 钱让老板退给你们",就匆匆 离开

由于这名男子到店消费已 超过72小时,店老板无法通过 留言联系他。本报已通过多个微 信公众号发布"寻人"信息。广大 读者可以扫码看视频,如果认识 这位热心男子,请提供更多线 索。联系申话:13832755613。

一名外籍船员突发急性胰腺炎

黄骅边检站开通绿色通道紧急救助

本报讯 (通讯员 黄志翼 赵 龙 周如凤 记者 李圣哲)日前, 黄骅边检站收到一面来自沧州海 盟国际船舶代理有限公司的锦 旗。原来,前不久一名外籍船员突 发急性胰腺炎,黄骅边检站紧急 为其开通绿色通道,及时送医救

事发当天,黄骅边检站接到

沧州海盟国际船舶代理有限公 司的求助电话,称"维多利亚轮" -名外籍船员腹部疼痛难忍, 精神恍惚,情况十分紧急,需要 立即登陆就医。

接到求助后,黄骅边检站 执勤三队第一时间启动船员救 助应急预案,派执勤民警前往 -线对这名船员进行人证对

照,为其办理临时入境手续。同 时,他们积极联系驻地医院,将 这名船员以最快的速度先后送 往渤海新区人民医院、沧州市 中心医院,为救治赢得了宝贵

经诊治,这名船员患有急性 胰腺炎。据沧州市中心医院医生 介绍,急性胰腺炎是一种以剧烈

腹痛和胰酶升高为主要特征的 消化系统疾病。急性胰腺炎如果 治疗不及时或者病情出现反复, 很可能对患者胰腺造成永久性 损伤,影响消化功能和内分泌功 能,引发一系列并发症,甚至威 胁生命。幸运的是,这名船员因 送医及时,得到了妥善救治,目 前已康复回国。

沧州海事局开展南排河水域海上搜救应急演习

首次使用无人机参与搜寻定位和现场指挥

本报讯 (记者 庞维双 通讯 李兵兵)近日,沧州海事局组 织相关单位在南排河水域开展海 上搜救应急演习,首次使用无人 机参与搜寻定位和现场指挥

演习中,"冀丰888"船舶载

着游客出港,航行至赵东航道5 号浮东1海里处时,一人从甲板 上落水失踪,请求救援。沧州市 海上搜救中心接警后,立即派"华忠游168""津工1号"等附近 船艇前往搜寻救助。同时,无人

机也到达现场,参与搜寻。最终. 救援人员发现了落水人员,并成 功将其救起。

此次演习旨在提升浅水区 域人员落水搜救应急处置水平。 这也是沧州辖区首次使用无人

机参与搜寻定位和现场指挥,为 无人机参与海上救援、提高快速 反应能力及搜救效率积累了经 验。同时,这次演习为解决海巡 船艇无法到达浅水区域应急指 挥的难题提供了新的思路。

泊头一名女孩深夜轻生

民警跳水救人

本报讯(记者 庞维双 通讯员 陈起艳)近日,泊头-名女孩跳水轻生。民警摸黑 入水,成功将她救上岸。

"快!我女儿离家出走, 可能要轻生。"当天凌晨1时 许,泊头公安局泊镇派出所 民警接到女孩家属报警。民 警立即出警,最终在事发小 区的人工湖内发现女孩的身 影。当时,她在距离岸边20 多米处漂浮着,身影若隐若 现。岸边的女孩家属心急如 焚,不停地呼喊着她的名字。

民警王耀华迅速脱下外 套,纵身跳入水中。"当时脑

子里只有一个念头,就是赶 紧把女孩救上来。"王耀华事

人工湖水深大概1.6米, 刚到王耀华的下巴处。在黑 暗中,他小心翼翼地摸索着 奋力朝着女孩游去。他每游 一步,都要克服冰冷湖水带 来的阻力。快到女孩身边时, 王耀华迅速伸出手臂拉住女 孩。随后,他拖着女孩,全力 向岸边游去。

在其他民警和女孩家属 的帮助下,女孩被拉上岸。大 家迅速将女孩送往医院。经 检查,女孩并无大碍。



昨天,沧州市市政工程股份 有限公司召开了第一届"市政工 匠"表彰大会。张海新、吕英勇等 6名在本职工作中表现突出的员

工获得表彰。此次活动旨在弘扬 工匠精神,树立榜样形象,进一步 激励市政员工不断提升技能水 魏丽 陈雷 摄

"五一"期间

市区将严查 非法客运行为

本报讯 (记者 苏少静 通讯员 马晓辉)记者从市交 通运输局获悉,"五一"期间, 市区将开展道路客运领域"打 非治违"专项执法行动,确保 群众安全、和谐、便捷出行。

此次行动覆盖了市区内 的主要客运集散地、重要交 通枢纽、客运站周边、各高速 出入口以及各高校附近等区 域,重点整治班线客车不按 批准的客运站点停靠、站外 随意拉客、"黑客运"载客等 非法客运行为

行动中,执法人员将打 破常规检查区域和时间限 制,采用集中打击和分散打 击相结合的方式,特别是在 5月1日、5月2日旅游出行 高峰期和5月5日返程高峰 期,集中力量开展重点稽查 巡查。行动中,执法人员还加 强与公安交警、文旅部门的 协调配合,加大巡查力度和

黄骅港综合港区 散货港区

一季度吞吐量 突破3000万吨

本报讯 (记者 李圣哲) 今年一季度,黄骅港综合港 区、散货港区累计完成货物 吞吐量3087.12万吨,同比增

今年以来,黄骅港不断 优化港口功能布局,加强基 础设施建设,完善集疏运体 系,开辟内外贸新航线。

河热线 3155668